
Zapisnik i odluke 
I. sjednice Upravnoga odbora Saveza 

 
održane 7. ožujka 2008. od 18.15 do 19.45 sati u Domu sportova. 
 
Nazočni: Lidija Petrinović Zekan; Anja Gorup, Silvio Jurčić, Marijan Rihtar, Damir Skorup, Šime 
Zekan; 
Izočan: Davor Đurđević. 
Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza. 
 
Prije početka radnoga dijela sjednice predsjednica Saveza Lidija Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je 
članove Upravnoga odbora koji su dobili mandat za Olimpijski ciklus 2008-12. te je ukratko predstavila 
članove Odbora u ovome sazivu skrenuvši pozornost odbornicima da se u ovome tijelu nalaze u 
prvome redu kao dužnosnici Saveza, a ne kao predstavnici svojih klubova. Potom je zamolila tajnika 
Saveza Cvetnića (TC) da odbornike ukratko podsjeti na odredbe novoga Statuta te Poslovnika koje se 
odnose na ovlaštenja i rad Upravnoga odbora. TC je dao kraća obrazloženja odnosnih članaka ovih 
dokumenata, zamolio odbornike da, sukladno Poslovniku, najave svoje izostanke sa sjednica, a u 
kraćoj su raspravi riješene manje nedoumice oko tumačenja nekih odredbi. PPZ je potom još jednom 
skrenula pozornost na Poslovnik te počela radni dio sjednice. 
 
PPZ je ustanovila kvorum, pročitala dnevni red i zatražila eventualne dopune i izmjene. TC je dostavio 
zahtjev Hrvatskoga badmintonskog kluba Max za prijem u članstvo Saveza, a PPZ je predložila da ta 
točka ide pod 4. Ostalo (4.1), a ujedno da se ista točka dopuni imenovanjem zamjenskih predstavnika 
Saveza (4.2), te povjerenika Zagrebačke školske lige (4.3). S tim dopunama PPZ dala je dnevni red 
na glasovanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
1. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje. 
PPZ izvijestila je da je Savez danas potpisao ugovore  sa ZŠS-om za sufinanciranje programa u 2008. 
te zamolila TC-a da upozna odbornike s ugovorima. TC podijelio je odbornicima kopije svih šest 
ugovora te ukratko predstavio njihov sadržaj. U vezi s razradom TC upoznao je odbornike s dvije 
ponude, koje je uputio g. Kraljić iz BK Maxa, vezane uz opremu te uz sponzoriranje igrača. U kraćoj 
raspravi odbornici su inicijativu ocijenili zanimljivom, ali su ocijenili da nije jasno u čije ime i na koga 
točno se odnose ti podnesci te koji je njihov puni sadržaj. Bez te specifikacije nije se moguće očitovati. 
Osim toga - što se opreme i rekvizita tiče - u planu za 2008. je odluka već donesena: svih 15.000 kn s 
te stavke namijeno je za nabavku loptica za rad selekcije. 
 
Primljeno na znanje. 
 
TC predstavio je ugovor koji se odnosi na angažman trenera Hawela, kojim na račun Saveza svakog 
mjeseca stiže namjenski brutto iznos od 5.000 kn. Pitanje je kako iz toga iznosa platiti trenera, a da 
davanja budu što manja. U kraćoj raspravi razmotrene su neke mogućnosti te je prevladalo mišljenje 
da se obavi razgovor s trenerom i vide njegova očekivanja. PPZ je predložila da ona i TC zajedno 
obave taj razgovor s trenerom Hawelom pa da se potom donese odluka. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
PPZ ukratko je predstavila zamolbu TC da se na stavku Materijalni troškovi prebaci teret nabavke 
prijenosnoga računala za Savez, koji će TC kupiti odmah svojim novcem, a refundaciju traži kad se 
kroz dvanaestine na stavci skupi dovoljno novaca ili kad se aktivira stavka Nabavka informatičke 
opreme.  
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
Odbornik Zekan (OZ) predložio je da se u planskoj stavci Međunarodna natjecanja, u kojoj je Savez 
predložio zahtjev za sufinanciranje Thomas i Uber Cupa, izvrši prenamjena na Evropsko prvenstvo, 
budući je HBS odustao od nastupa na ovim natjecanjima. PPZ predložila je da se ZŠS-u uputi zahtjev 
shodno ovoj promjeni. 
 



Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
2. Prijedlog za suradnju TC Concordija 
PPZ je ukratko ponovila stavke iz okružnice koji je TC Concordija poslao badmintonskim i drugim 
sportskim udrugama. U raspravi je ocijenjeno je da u dopisu ima elemenata na kojima se može graditi 
suradnja, međutim budući da tržište tenisa i badmintona za sada nije usporedivo teško je očekivati 
automatsku primjenu teniskih modela. Osim toga istaknuta je pedagoška orijentacija na rad škola u 
jutarnjoj smjeni što će pojačati pritisak na popodnevne termine u sportskim dvoranama, te je istaknuto 
da TC Concordija kao sportski objekt treba svoju šansu tražiti u suradnji s klubovima koje udomljava 
kako bi zajedno aplicirali za programska sredstava iz proračuna. PPZ je predložila da Savez na 
temelju ovih navoda uputi odgovor TC Concordiji. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 
 
3. Usklađenje s HBS-om u vezi predstojećih Olimpijskih igara mladih 
PPZ podsjetila je na skupštinsku inicijativu odbornika Skorupa (OS), a TC naglasio da će koordinacija 
s HBS-om biti ključan problem u radu Saveza. U raspravi sudionici su iskazali svijest o tome da ne 
treba čekati da HBS objavi ili ne objavi svoje periodične planove, nego se treba odmah zatražiti 
očitovanje oko ovoga programa, te dobiti odgovore na to da li HBS ima u planu kvalifikacije za OIM, na 
koje igrače računa i u kojem iznosu. PPZ je predložila da se dopis s tim pitanjima odmah uputi HBS-u. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
 
4. Ostalo 
4.1 Zahtjev HBK Max za prijem u članstvo Saveza 
TC dao je odbornicima na uvid podnesak kluba. U kraćoj raspravi uočena je visoka sličnost u nazivu i 
drugim privitcima zahtjeva sa BK Maxom, no pregledom dokumentacije utvrđeno je da je klub 
registriran kao samostalna pravna osoba te da je podnio sve privitke koji se traže člankom 2.1 Statuta 
osim privitka iz sedme stavke kojim se od podnositelja traži obrazloženje doprinosa ciljevima i 
djelatnostima Saveza. PPZ je predložila da se podnositelj obavijesti o nedostajućemu dokumentu. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 
 
4.2 Imenovanje zamjenskih predstavnika 
PPZ podsjetila je na statutarnu obvezu imenovanja zamjenskih predstavnika Saveza. TC u kraćem 
obrazloženju podsjetio je da po Statutu Savez predstavljaju predsjednik i tajnik, no u slučaju njihove 
spriječenosti Savez je dužan imenovati zamjene. Poslovnik predviđa da to u prvom redu budu osobe 
iz sastava Upravnoga odbora, pa je TC iznio mišljenje da bi se imenovanje trebalo voditi brojem 
glasova dobivenim na skupštini, u kojem su OC sa 13, i OS sa 12 glasova dobili najveću podršku. 
Ujedno je napomenuo da zbog profesionalnih i privatnih razloga ne želi biti predstavnik Saveza na 
skupštinama ZŠS-a i HBS-a. Obzirom da su OZ i OS bili suglasni s takvim mišljenjem PPZ predložila 
je da se njih dvojica imenuju kao zamjenski predstavnici. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5). 
 
4.3 Imenovanje povjerenika ZŠL-e 
PPZ podsjetila je da je razrješenjem uprave razrješena i dosadašnja povjerenica Zagrebačke školske 
lige Renata Hadžihalilović. Obzirom na njenu ključnu ulogu u ovome natjecanju predložila je da se 
povjerenici produži mandat i za ovaj Olimpijski ciklus. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5). 
 
Na kraju TC izvijestio je da će zbog obveza izvan radnoga mjesta biti odsutan iz Zagreba od 11. do 
20. ožujka (pravdano kroz 7 dana godišnjega odmora), te da će kroz to vrijeme žurni administrativni 
poslovi biti u nadležnosti PPZ. 
 
Primljeno na znanje.  
 
 
ODLUKE 



 
1. 
U razradi programskog i finacijskog plana za iduće razdoblje postavljaju se sljedeći zadatci, po 
stavkama: 
Sportski centri - predsjednica i tajnik Saveza zadužuju se da obave razgovor s trenerom Hawelom i 
ustanove najpodesniji način plaćanja njegovog stručnog rada kao voditelja II. selekcije sukladno 
namjenskim sredstavima koji na račun Saveza dolaze mjesečno u brutto iznosu. 
Materijalni troškovi/Nabavka informatičke opreme - tajniku Saveza odobrava se kupnja prijenosnoga 
računala za Savez vlastitim novcem koji će mu biti refundiran sa stavke Materijalni troškovi kad se na 
stavci prikupi potrebna količina sredstava, odnosno sa stavke Nabavka informatičke opreme, ako ista 
bude aktivirana tijekom godine. 
Međunarodna natjecanja - ZŠS-u se upućuje zamolba da se planirani iznos sa ove stavke zajedničkih 
programa određen za Thomas i Uber Cup prebaci na Evropsko prvenstvo budući je HBS u 
međuvremenu odustao od nastupa na Thomas i Uber Cupu. 
 
2. 
Na pismo namjere TC Concordije odgovorit će se uputom na suradnju s badmintonskim klubovima 
članovima Saveza, kroz koju TC Concordija kao vlasnik objekta može aplicirati za redovna godišnja 
proračunska sredstva. 
 
3. 
HBS-u uputit će se dopis vezan uz Zimske olimpijske igre mladih 2010. sa zamolbom da se očituje 
oko tri pitanja: 

- je li kvalifikacijski ciklus za ZOI u planu HBS-a; 
- koje igrače HBS planira uključiti u ciklus, ako je isti u planu; te 
- koji se iznos planira utrošiti u tu namjenu. 

 
4. 
Zahtjev HBK Max za prijem u članstvo je zaprimljen, a pregledom dokumentacije ustanovljeno je da 
nedostaju podatci kojima podnositelj obrazlaže svoj doprinos ciljevima i djelatnostima Saveza (Statut, 
članak 2.1, sedmi navod). Ostali potrebni prilozi odgovaraju namjeni. Podnositelj će se obavijestiti o 
tome zaključku. 
 
5. 
Za zamjenske predstavnike Saveza u drugim udruženjima u kojima je Savez zastupljen imenuju se: 

- odbornik Šime Zekan kao zamjena za predsjednicu Saveza; 
- odbornik Damir Skorup kao zamjena za tajnika Saveza. 

Za povjerenicu Zagrebačke školske lige imenuje se Renata Hadžihalilović. 
 

 
 
 

Predsjednica Saveza 
Lidija Petrinović Zekan 

 
 
 
 


